

ЗВІТ
про основні показники наукової діяльності
кафедри хірургії №4 з малоінвазивною хірургією
за IV квартал (жовтень, листопад, грудень) 2021 року

№ п/п	Назва кафедри	Найменування завдання, виконавець	Термін виконання завдання, виконавець	Наукові результати виконання завдання
1	2	3	4	5

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання (Стаття, патент, інформаційний лист, метод рекомендації, нововведення)	Одиниця виміру	Очікувані результати	Фактично досягнуто
1	2	3	4	5
Аналіз методів дренування ниркової миски при наявності симптомокомплексу гострого гнійного обструктивного пієлонефриту	<p style="text-align: center;">THE ROLE OF VARIOUS METHODS OF KIDNEY DRAINAGE IN OBSTRUCTIVE PYELONEPHRITIS.</p> <p style="text-align: center;">/ D.M. Ivashchenko, M.O. Dudchenko, M.I. Kravtsiv, R.A. Prykhidko, M.P. Shevchuk, D.M. Shchasnyi// «Світ Медицини та Біології» №4(78), 2021 рік , 066-070</p>	4	Покращення якості лікування хворих із гострою урологічною патологією	За результатами відзначено більш швидке зниження лейкоцитозу крові і сечі в групі зовнішнього дренування, також швидше була вирізана гіпертермічна реакція організму, були більш виражені позитивні зміни на УЗД картині.

<p>Покращити результати лікування хворих з МЖ шляхом своєчасного прогнозування, ранньої діагностики та застосування ефективної терапії синдрому «швидкої» біліарної декомпресії.</p>	<p>Синдром «швидкої» біліарної декомпресії при обтурації загальної жовчної протоки різного генезу. / Шевчук М.П., Дудченко М.О., Іващенко Д.М., Кравців М.І., Прихідько Р.А.// Актуальні проблеми сучасної медицини: Вісник Української медичної стоматологічної академії, 21(4), 94-97.</p>	<p>3</p>	<p>Покращення якості лікування хворих із патологією жовчовивідних шляхів.</p>	<p>Виявлено лабораторні відхилення, що потребують негайного проведення лікувальних заходів для попередження синдрому «швидкої» біліарної декомпресії.</p>
<p>Дослідити ефективність методу пієловезикального дренивання сечовивідних шляхів на перебіг гострого пієлонефриту у порівнянні з консервативними методами лікування виявити його переваги та недоліки.</p>	<p>Оцінка ефективності пієловезикального стентування нирок при лікуванні пієлонефриту. / Іващенко Д.М., Дудченко М.О., Кравців М.І., Шевчук М.П., Прихідько Р.А.// Актуальні проблеми сучасної медицини: Вісник Української медичної стоматологічної академії, 21(4), 38-43.</p>	<p>5</p>	<p>Покращення якості лікування хворих із гострою урологічною патологією</p>	<p>Метод пієловезикального стентування з метою дренивання сечовивідних шляхів при наявності у пацієнта клініки гострого обструктивного пієлонефриту можна і потрібно використовувати як компонент комплексного лікування для запобігання прогресуванню гнійного процесу і його поширення.</p>

<p>дослідження ефективності та безпечності методу безгазової лапароскопії (лапароліфтингу) при проведенні ендоскопічних холецистектомій у пацієнтів з супутньою інфекцією COVID-19.</p>	<p>Роль лапароліфтингу при виконанні лапароскопічних холецистектомій у пацієнтів з COVID-19 / Заєць С.М., Дудченко М.О., Іващенко Д.М.// Актуальні проблеми сучасної медицини: Вісник Української медичної стоматологічної академії, 21(4), 28-32.</p>	<p>4</p>	<p>Покращення хірургічного лікування хворих із COVID асоційованою хірургічною патологією</p>	<p>метод лапароліфтингу може бути рекомендований до використання у пацієнтів з хірургічною патологією та асоційованою COVID-19 інфекцією, яким потрібно ендоскопічне оперативне лікування для зменшення ризиків з боку дихальної системи в інтра- і постопераційному періоді</p>
---	--	----------	--	--

Завідувач кафедри хірургії № 4
з малоінвазивною хірургією, к.мед.н., доц.

М.І. Кравців